
HONORABLES MIEMBROS DEL CONGRESO 
DEL ESTADO DE TAMAULIPAS 
P R E S E N T E 
 
 
 
 
Por este conducto y de la manera más atenta, me dirijo a usted con el único fin de 

comunicar a ustedes mi renuncia nombramiento de Consejero Estatal Electoral de 

este Estado. Cargo conferido a mi persona por la soberanía a la cual ustedes 

dignamente pertenecen. 

 

Lo anterior en acato a la resolución emitida por el Tribunal Electoral del Poder 

Judicial de la Federación en la sesión del día de ayer jueves 30 de marzo del año 

en curso y que me fue notificada el día de hoy 31 de los corrientes a las 9:30. 

Resolución que me obliga a decidir sobre mi permanencia en uno de los dos 

Consejos Electorales de los cuales hasta hoy había formado parte. 

 

Agradezco infinitamente la oportunidad que el pueblo de Tamaulipas me brindó, 

por el tiempo durante el cual me desempeñé con orgullo en el cargo conferido por 

el Poder Legislativo que ustedes representan. 

 

Sin otro particular por el momento, quedo de ustedes. 

 

Firma el Doctor Sergio Alberto Flores Leal. 
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Por este conducto y de la manera más atenta, me dirijo a usted con el único fin de 

comunicar a ustedes mi renuncia nombramiento de Consejero Estatal Electoral de 

este Estado. Cargo conferido a mi persona por la soberanía a la cual ustedes 

dignamente pertenecen. 

 

Lo anterior en acato a la resolución emitida por el Tribunal Electoral del Poder 

Judicial de la Federación en la sesión del día de ayer jueves 30 de marzo del año 

en curso y que me fue notificada el día de hoy 31 de los corrientes a las 9:30. 

Resolución que me obliga a decidir sobre mi permanencia en uno de los dos 

Consejos Electorales de los cuales hasta hoy había formado parte. 

 

Agradezco infinitamente la oportunidad que el pueblo de Tamaulipas me brindó, 

por el tiempo durante el cual me desempeñé con orgullo en el cargo conferido por 

el Poder Legislativo que ustedes representan. 

 

Sin otro particular por el momento, quedo de ustedes. 

 

Firma el Doctor Carlos Francisco Vogel González. 



HONORABLES MIEMBROS DEL CONGRESO 
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Por este conducto y de la manera más atenta, me dirijo a Ustedes con el único fin 

de comunicarles mi renuncia al nombramiento de Consejero Estatal Electoral de 

este Estado. Cargo conferido a mi persona por la soberanía a la cual Ustedes 

dignamente pertenecen. 

 

Agradezco infinitamente la oportunidad que el pueblo de Tamaulipas me brindó, 

por el tiempo durante el cual me desempeñé con orgullo en el cargo conferido por 

el Poder Legislativo que ustedes representan. 

 

Sin otro particular por el momento, quedo de ustedes. 

 

Firma el Licenciado César José Pérez Peña. 
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Por este conducto y de la manera más atenta, me dirijo a Ustedes con el único fin 

de comunicarles mi renuncia al nombramiento de Consejero Estatal Electoral de 

este Estado. Cargo conferido a mi persona por la soberanía a la cual Ustedes 

dignamente pertenecen. 

 

Agradezco infinitamente la oportunidad que el pueblo de Tamaulipas me brindó, 

por el tiempo durante el cual me desempeñé con orgullo en el cargo conferido por 

el Poder Legislativo que ustedes representan. 

 

Sin otro particular por el momento, quedo de ustedes. 

 

Firma el Ingeniero Raúl González y González. 


